2. La figura siguiente representa dos climogramas. Con la informacién que contienen
responda a las siguientes preguntas:

a) Explique las diferencias pluviométricas mensuales y estacionales entre estas dos
representaciones climaticas. (Hasta 1 punto)

b) Halle, aproximadamente, |a oscilacion térmica anual en cada uno de los diagramas y explique
como se refleja el concepto de aridez. (Hasta 1 punto)

c) ¢ Qué tipo de clima representa cada uno? ¢ en qué lugares de Espafia se podrian localizar?.
Razone brevemente las dos respuestas respuesta. (Hasta 2 puntos)

(Valoracion: Hasta 4 puntos)
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